



URZĄD GMINY UDANIN  
55-340 Udanin 26

tel./0-76/ 7442870 fax./0-76/7442899 www.udanin.pl e-mail: ug@udanin.pl

Udanin, 27.04.2021

OS.271.1.5.2021

Wykonawcy biorący  
udział w postępowaniu

Dotyczy: *Przebudowa świetlicy wiejskiej w miejscowości Pichorowice*

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 poz. 2019 ze zm.) Zamawiający – Gmina Udanin przekazuje treść pytań do SIWZ i odpowiedzi:

W przedmiarach oraz projekcie jest opisana do rozebrania i utylizacji ścianka działowa oraz sufit podwieszany z płyt PW3.

Czy Zamawiający ma na myśli płytę warstwową azbestową? Jeśli tak, to czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy rozbiórki i utylizacji 267m<sup>2</sup> płyty warstwowej azbestowej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa?

Czy Zamawiający w swoim kosztorysie inwestorskim ujął kwotę na powyższe roboty, która znacznie podnosi koszt inwestycji.

Odpowiedź:

Wykonawca powinien przyjąć kwotę rozbiórki i utylizacji rozebranej ścianki działowej i sufitu podwieszanego.

  
WÓJT  
Wojciech Płaziuk

Sprawę prowadzi:

Aleksandra Zastocka

Aleksandra.zastocka@udanin.pl

76/744-28-94